

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Signering av protokoll Karlskoga budoklubb konstituerande styrelsemöte 20230206

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Karlskoga Budoklubb Konstituerande Styrelsemöte 20230206.pdf

Storlek: 516592 byte

Hashvärde SHA256:

5768da455b8a8d404e5e26defe7898f7be6c6658c1ce9d49db069f71ee93777e

Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.

För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.

Signerat av 4:

MATS WERF

Signerat med BankID 2023-02-13 11:46 Ref: 20a611c1-03e9-4acb-97c8-cb717555a5ad

ANNA LINDAU

Signerat med BankID 2023-02-11 11:38 Ref: c20bed0b-cecd-49e1-9917-3ab64b75fa03

DANIEL BERNDT

Signerat med BankID 2023-02-10 20:10 Ref: 0f424fac-31f1-4b06-87f7-58514b6f6d4e

Jenny Marie Johrin

Signerat med BankID 2023-02-10 16:01 Ref: 35622132-4290-464c-8714-8d8a650328b2



Karlskoga Budoklubb

Konstituerande Styrelsemöte 2023-02-06

Närvarande

Mats Werf, Jenny Johrin, Jan Hellqvist, Per Eriksson, Christian Hoffstedt, Daniel Berndt, Simon Barrestål, Anna Lindau, Frank Wartig,

1. Mötets öppnande

Ordförande Mats Werf öppnade mötet.

2. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

3. Val av justeringsmän

Anna Lindau och Daniel Berndt valdes till justeringsmän.

4. Konstituering av styrelsen

Styrelsen konstituerar sig för 2023 enligt följande:

Ordförande för 2023	Mats Werf
Vice ordförande	Jan Hellqvist
Kassör	Simon Barrestål
Sekreterare	Anna Lindau
Judo Sektionsledare	Frank Wartig
Ju Shin Jutsu Sektionsledare	Daniel Berndt
Brasilian Jiu-Jitsu Sektionsledare	Christian Hoffstedt
Yagyu Shingan Sektionsledare	Per Eriksson
Suppleant Judo	Linn Agerhem
Supleant Ju Shin Jutsu	Jörgen Nyqvist
Suppleant Gracie Barra	Aron Berge
Supleant Yagyu Shingan Ryu	Eva Torsteinsrud
Revisor 1 (Sammankallande)	Björn Sörensen
Revisor 2	Cecilia Berglöf
Valberedning 1 (Sammankallande)	Daniel Berndt
Valberedning 2	Frank Wartig
Valberedning 3	Christian Hoffstedt
Valberedning 4	Per Eriksson

Ovanstående styrelse godkändes.

5. Tecknande av förening

Styrelsen godkänner att ordförande och kassör tecknar förening var för sig.

6. Årets styrelsemöten

Datum för årets styrelsemöten sätts till 27/3, 29/5, 14/8, 11/9, 20/11 2023 och 8/1 2024 och 5/2 2024 (Årsmöte följt av konstituerande styrelsemöte).

För samtliga datum gäller tiden 19:30

7. Föregående protokoll

Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.

8. Kassörens rapport

- Årets resultat visar på ett plus på 32 921,37 kronor.



- 147 886,68 kr i kassa och bank varav 136 866,98 kr på Plusgirokotot.
- Föreningen har fått besked från Karlskoga kommun om föreningsbidrag på 30 000 kr för 2023.

9. Lokalen

- Behov av utökade lokaler mm, drivs i samtal med kommunen.
 - Förråd för mattor – Ev kan vi få ett förråd på annat ställe -kvarstår
 - Ta över Innebandyns nuvarande Kansli -kvarstår
 - Solskydd på östra sidan önskas, frågan har tagit upp med kommunen -kvarstår
- Punkten togs upp med Kommunen på föreningsträffen. Inga ytor finns just nu, Mats ansvarar. -Kvarstår
- Christian har pratat med kommunen som kommer ersätta förstörda mattor efter fuktskadorna, 3 röda och 4 gröna. Christian har fått svar från Garantitak och vi får skicka fakturan. Christian beställer från Nordic fighter. Fått besked om att mattorna är på ingång till lagret under februari.
- Folkhögskolans tankar om att bygga ny Dojo. Möjliga samarbetspartners önskas, lämna gärna tips till Per. Kommer söka stipendier för att kunna finansiera byggnationen. Träff med regionen har hållits. En dojogrupp har återupprättats. Kontakt är tagen med Sisu. Besked om att rektorn på Folkhögskolan slutar sin anställning, ett möte med Tony Ring planeras inom kort -Stipendieansökan, bidrag från kommunen och satsning från skolan är byggstenar för att lyckas. Stående punkt.
- En gemensam storstädning ska genomföras 1 gång per termin. Klockan 13.00 den 22 januari bokas. -Klart.
- En toppmatad tvättmaskin önskas köpas in. Mötet beslutar att Janne och Tord får uppdraget att köpa, budget upp till ca 3000 kr. Inköpt. -Klart.
- Behov av ny dammsugare lyfts vid mötet. Janne köper in. Inköpt. -Klart
- Janne ställer fråga om vi ska köpa in tv inklusive väggfäste till klubben. Intresse finns. Janne och Christian köper in, budget ca 5000 kr. Inväntar bra erbjudande.
- Brandskydd, stående punkt för att se över brandskyddet i samband med varje styrelsemöte.
- Finns behov av lånedräkter. Mötet beslutar att köpa in några ytterligare dräkter så det finns i alla storlekar, Frank och Christian ansvarig och inventerar behovet.
- Idé om gymmet då det inte används så mycket, uppfräschning eller ta bort väggen och utöka dojon.

10. System, hemsida och sociala medier

- Mats ber alla att testa att mailadresserna fungerar. -Kvarstår
- Fråga om att betala premiumavgift för att få bort reklam. Frågan får beslutas av varje sektion.
- Laget.se bör uppdateras med alla aktuella träningstider och medlemsavgifter. Christian ansvarar.
- Fråga om intresse finns för en gemensam Facebooksida för att sprida information om klubben.
- Tips om att länka till Facebook från Laget.se

11. Nycklar

- Nycklar och taggar registreras på laget.se och administreras av ansvarig sektionsledare
- Janne är kontaktansvarig mot kommunen

12. Bevakning drogpolicy och sexuella trakasserier

- Inget att rapportera.
- Belastningsregistret – Stående punkt. Sektionsledarna fick namn på de som behöver skicka in nytt utdrag.
- Uppvisat utdrag ur belastningsregistret uppvisas för ansvarig sektionsledare som registrerar i laget.se. Sektionsledare får uppvisa utdrag ur belastningsregistret vid styrelsemöte.

13. Ju Shin Jutsu

- 28–29 januari instruktörläger
- 11 februari kommer Daniel instruera i Vingåker.
- Följande kommer att hållas i Karlskoga 2023:
 - 18 februari Dan-träning
 - 9–10 september stilläger

14. Judo

- Träningen går bra och flertalet nya intresserade



- Planerar att delta i Pokaljakten den 12 Mars

15. Gracie Barra

- Har tagit bort träningen på tisdagar.
- Tävlning i Göteborg nästa helg, 4 deltagare.

16. Yagyu Shingan Ryu,

- 28-29 läger i distanskursen
- Ansökan är nu öppen för ny distanskurs med start i höst

17. Övrigt

- Foldern som användes vid Kultur och föreningskalaset, ska kortas ner. Sektionsledarna skickar över text till Janne innan nästa styrelsemöte kan han sätta ihop en ny folder. -Kvarstår
- Synpunkt om att klubbens mål bör ses över, sektionledarna får med sig att fundera över målen till nästa styrelsemöte. -Diskussion om vad klubben vill, ha en ändamålsenlig lokal för sektionernas verksamheter, uppdateras i verksamhetsplanen i höst. -Kvarstår
- Sektionsledarna har gått igenom så att all närvarorapportering från träningstillfällena och är klara inför ansökan om LOK-stöd senast.
- Den nya styrelsen beslutar att göra en gemensam aktivitet tillsammans för att lära känna varandra. Bokar Bodaborg en lördag kl 10.00 i 2 timmar. Förslag 4/3, Mats kollar.

Nästa möte 27/3 19:30

18. Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Ordförande
Mats Werf

Sekreterare
Jenny Johrin

Justeras
Anna Lindau

Justeras
Daniel Berndt